



霍德尔

如果把中国足球比作一个剧场,那么过去的十几年,在这个剧场里上演的大部分是悲剧,还有部分搞笑剧和屈指可数的喜剧。而从今年4月17日开始,一出由中国足协自编自导自演、号称08奥运工程核心内容的大戏,又为剧场增加了一个新的剧种——闹剧,这场闹剧的名字叫《国奥选帅》。

一会是特鲁西埃、福格茨,一会又成了桑蒂尼、杜伊科维奇,到了昨天,候选人竟然又变脸,据说埃里克森和霍德尔都到了北京,看来,这出《国奥选帅》的闹剧还会继续唱下去……



埃里克森

# 霍德尔? 埃里克森? 国奥选帅 闹剧继续

## 头号候选人到底是谁?

根据国际足联禁止超龄球员参加08奥运这一重大变化,足协在今年年初放弃“一队两组”的大国家队方案,改为“两条腿走路”,重新单独组建国奥。

4月中旬,08国奥选帅小组成立,谢亚龙和杨一民担任正、副组长,法国人特鲁西埃的名字也浮出水面。当时特鲁西埃对中国国奥主帅的位置很感兴趣,不过法国人没有得到中国足协的批准,5月份居然在法国召开新闻发布会专门谈及中国国奥主帅一事,这一举动一下子惹怒了足协,于是6月初,在前往世界杯观战期间,中国足协又扩大了候选人的范围,范哈内亨、福格茨等人的名字出现在人们的视野当中。不过在几大名帅的PK中,特鲁西埃依然表现抢眼,7月底足协放出话来称,特鲁西埃将在9月出任国奥主帅一职。

正当所有人都觉得主帅人选非特鲁西埃莫属时,8月底足协突然变卦,推翻了以前的所有人选,重新圈定了5位外籍教练,其中包括法国人桑蒂尼以及加纳前主帅杜伊科维奇,特鲁西埃被彻底否定的原因据说是“不听话”。

9月中旬,足协某高层

人士透露,塞尔维亚人杜伊科维奇成为国奥主帅头号人选,并将报告直接提交到了总局等批,但是直到在各种流言依然满天飞,也就是说杜伊科维奇究竟是不是头号人选,现在依然是一个谜团。

## 赞助商盈方的小伎俩?

施纳普纳是在德国一家赞助商的帮助下中国来的;霍顿到中国则是靠一家国际管理公司的帮忙。有赞助商背景的主帅,在中国并没有成功的案例,其原因是赞助商要为自己的利益服务。

本次国奥选帅是在中国足协之队的赞助商盈方集团的帮助下进行的。盈方集团的后台老板据说是国际足联主席布拉特的侄子,中国一直是国际足联商业目标的一块大蛋糕,就是布拉特本人也想让中国走进世界杯决赛圈,开发好中国大市场。

为什么主帅候选人一个接一个?如果从商业动机来看,其实这并没有错。盈方集团希望媒体长期跟踪,形成焦点,让中国之队的相关业务更多地曝光,从而制造更大的利润空间,这可能是选帅迟迟不确定的一个重要原因。但是08奥运在即,让一位洋帅熟悉中国足球就得现在着手,否则又是起了一个

大早赶了回晚集。

## 埃里克森还是霍德尔?

就在杜伊科维奇成为头号人选的同时,昨天一家网站披露,英格兰前主帅霍德尔来了,据说此人密会了中国足协的官员。此消息一出,另一家网站立刻贴出了一篇相反的报道称,不是霍德尔,是埃里克森来了。究竟谁来了,足协官员没有明确表态,但可以肯定的一点是,确实有一位外籍教练来到了北京密会足协高层,而且与英国方面有关,但现在所有媒体都处于猜测阶段,并无官方的声音。

一位圈内人士告诉记者,“从目前来看,埃里克森的可能性大一点,霍德尔淡出大家的视线已久,足协选了这么长时间了,没有理由最后选一个过气教练,而埃里克森此前也曾来过中国,并流露出愿意执教中国国奥的意思,而且在国际足坛,埃里克森的名气还是响当当的。”

昨晚,记者又致电中国足协的官员,他在电话中称,“国奥主帅国庆节之后就会确定下来,至于是谁现在还不方便透露。”据悉,根据足协的计划,国奥外籍主帅所带领的第一场正式比赛将是10月25日的中日国奥对抗赛。

快报记者 吕远

## 还要折腾多久

国奥选帅已经近半年了,候选人差不多能组成一个排,但到目前为止,我们依然是雾里看花、水中望月。

足协长期的朝三暮四,把媒体都给急疯了,这不,天天有人在给足协出谋划策,今天桑蒂尼,明天霍德尔、埃里克森,我估摸着但凡赋闲在家的名帅媒体都会炒上一遍,所以哪天你要是听说里皮或是克林斯曼要执教中国国奥一定不要觉得奇怪。这不能怪媒体,因为在多次玩了“勇敢者转盘”之后,足协已经几乎全体失声,你不说,媒体着急,怎么办?只好捕风捉影。归根到底,还是北京龙潭路丙三号的筒子楼里那帮爷们的问题,我不知道龙哥们在每天都在干吗,如果是在潜心研究足球彩票,那么要当心了,最近国家审计署查得严,据说总局都被查出了点问题。

其实回顾整个选帅历程,并非没有合适人选,特鲁西埃就是被普遍看好的一个,但足协几经周折还是把他给PASS了,理由是此人不太“听话”。什么叫听话?沈祥福很听话,他的那支“超白金”部队早已成为破铜烂铁。朱广沪很听话,现在的国家队已烂成一盘黄花菜。米卢不是很听话,他好歹也带领大伙嗅到了一点世界杯上的空气。一个“不听话”你就把人家彻底否定掉了,这未免就有些不厚道了。

马上,亚运会要开打了,08奥运的脚步也日益临近,谁来带国奥?我们只有骑驴看唱本——走着瞧了!足协的官员说,十一黄金周之后,国奥主帅就能定了,但愿如此。但我依然有一个担心,这旅游的黄金时段一过,吃饱喝足的足协大老爷们不会把这事顺着啤酒杯一起灌进肚子,没影了吧。

快报记者 吕远

## 亚足联自摆乌龙 佳一吃红牌 郑智要停赛

快报讯 昨天,亚足联官方网站公布了亚洲杯预选赛的禁赛名单,中国队有两名球员遭到停赛。不过奇怪的是,在上一轮对阵新加坡队的比赛中吃到红牌的邵佳一居然没出现在禁赛名单上,而郑智却遭到禁赛两场的处罚。

9月6日,中国队客场挑战新加坡队,在比赛快结束时,邵佳一肘击新加坡队球员,被裁判出示红牌罚下,最终中国队0:0被新加坡队逼

平。按照规则,邵佳一将停赛两场,但他却没有出现在亚足联官方网站的最新禁赛名单上,顶替他遭到禁赛的是郑智。在这个名单上,郑智除了要停赛两场外,还要交纳3000美元的罚款。

另一名停赛的是李玮峰,他因累积两张黄牌而停赛一场。李玮峰在客场伊拉克队和新加坡队的两场比赛中都吃到黄牌,他将缺席下一场对阵巴勒斯坦队的比赛。(新体)

## 难舍实德俱乐部 月薪1500元 马晓旭续约

快报讯 被炒得沸沸扬扬的女足新秀马晓旭因不满工资拒签大连实德传闻终告一段落,马晓旭昨天终于与实德俱乐部达成一致与其续约,而月工资仍旧是1500元人民币,没有上调。不过俱乐部总经理林乐丰表示,俱乐部会根据球员所做的贡献大小,将来会对她的待遇做适当调整。

在女足超级联赛期间不断有媒体报道,中国女足目前的“当家花旦”马晓旭因不满实德低薪与“包身合同”要求与俱乐部拒签,而这个女足新星也在媒体面前毫不掩饰自

己的想法,希望加盟财大气粗的上海申花SVA女足。不过所有的传言在昨天都不攻自破,马晓旭终于与实德俱乐部达成一致,双方签订合同,而且每月的工资并没有因为马晓旭的名气大增而水涨船高,仍然是她刚出道时的1500元人民币的月薪。

据悉,马晓旭之所以签这份合同,更多的是为了感恩,毕竟自己之所以有今天也是实德俱乐部一手栽培起来的;同时她也表示,自己对待遇也并非十分看重,只是希望自己的价值能得到体现。(吴艳)

## 意甲联赛第三轮 国米胜罗马 米兰回正分

北京时间昨晨,意甲第3轮10场比赛同时开球。国际米兰客场1:0力克罗马,终结了对方的全胜战绩,目前积7分与墨西拿并列次席。上半场结束前,克雷斯塔打破僵局。下半场,克雷斯塔制造点球但被伊布射失,萨内蒂此后射中门柱。补时阶段,维埃拉吃到他在国米的第2张红牌。AC米兰主场1:0小胜

阿斯科利,积分从-2分增加到1分。因扎吉上半场射中门柱。下半场,皮尔洛妙传库洛夫斯基头球破门,阿斯科利中场布迪安斯基终场前射中横梁。佛罗伦萨主场1:0力克帕尔马,终结了两连败,但托尼被红牌罚下。巴勒莫主场5:3逆转卡塔尼亚,以全胜战绩排名首位。桑普多利亚主场3:3逼平乌迪内斯。(马文)



国米客场拿到3分,但维埃拉(右)吃到红牌。

## 复制小贝成名作 超远程吊射 阿隆索破门

快报讯 距离球门还有60米,你能做什么?可能回传后卫,也可以长传给前锋,但如果你问利物浦球员阿隆索,他会回答:射门。北京时间昨晨的英超联赛,利物浦主场2:0完胜纽卡斯尔,下半场,阿隆索完成了60米外吊门的惊世之作。

还是来回放一下进球的过程吧!第79分钟,阿隆索在本方半场得球,西班牙人看看左路,没有机会;又看看右路,杰拉德还没准备接应,于是阿隆索选择直接射门了……这时,阿隆索的位置处于中圈弧顶处,英国通讯社

报道的距离是离对方球门60米之外。皮球越过前场高速后卫,由于阿隆索的射门很意外,纽卡斯尔门将佩尔半天才反应过来准备退回去扑救,但越急心慌,脚底一个跟跄滑倒,正待他起身之时,皮球已经应声入网。

阿隆索的这个进球让人想起贝克汉姆当年的成名作。1996年8月17日,在曼联与温布尔登的比赛中,贝克汉姆在本方半场接队友传球后突然起脚射门,皮球以一道美妙的弧线飞越整个半场,并在门将的手和球门横梁之间坠入球网,这个进球也让贝克汉姆“一球成名”。(斯科)



谁来带领国奥队现在还是未知数